
PROBLEMAS DE QUÍMICA

RED-OX       

Problema731:  ¿Qué cantidad de Br2 se obtendrá en la reducción completa en medio ácido de 150ml 
de una disolución 0,5M de dicromato de potasio, K2Cr2O7, si al reaccionar con una disolución de KBr 
se transforma en una sal de Cr(III)?

Cr2O7
2− +  Br− → Cr3+ + Br2

Br− → Br2

Cr2O7
2− → Cr3+ 

2 Br− → Br2

Cr2O7
2− → 2 Cr3+ 

2 Br− → Br2

Cr2O7
2− + 14 H+ → 2 Cr3+ + 7 H2O

2 Br− → Br2 + 2 e− 
Cr2O7

2− + 14 H+ + 6 e− → 2 Cr3+ + 7 H2O

6 Br− → 3 Br2 + 6 e− 
Cr2O7

2− + 14 H+ + 6 e− → 2 Cr3+ + 7 H2O

Cr2O7
2− + 6 Br− + 14 H+ → 2 Cr3+ + 3 Br2 + 7 H2O
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